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Odpověď na petici podanou dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona 

č. 85/1990 Sb., o právu petičním 

 

Vážené rodiče,  

dne 2.6.2025 jsem do svých rukou obdržel Petici proti propuštění, respektive neprodloužení 

pracovní smlouvy paní učitelky Mgr. Pavly Staňkové. Velmi mě mrzí situace, která se nyní 

na naší škole vyskytla, zároveň si ale velmi vážím toho, že vám situace není lhostejná.   

 

Jako starosta obce Chuchelná mám dlouhodobý zájem na tom, aby naše škola byla místem, 

kde se děti cítí bezpečně, jsou podporovány a motivovány k učení i osobnímu růstu. V této 

souvislosti mi dovolte připomenout, že Základní škola Chuchelná se dlouhodobě řadí mezi 

nejlépe hodnocené školy v okrese Opava. Je to zásluha nejen vedení školy, ale i všech 

pedagogů, rodičů a v první řadě samozřejmě samotných žáků. Vzdělání a dobré školní 

prostředí jsou pro mě a celé Zastupitelstvo obce Chuchelná nesmírně důležité. Proto jsme také 

pečlivě zvážili situaci ohledně paní učitelky Mgr. Staňkové. 

 

Rada obce se věnovala této záležitosti na svém jednání dne 11. června 2025, kdy jsme 

si pozvali paní ředitelku Mgr. Moniku Slivkovou a zástupce ředitelky Mgr. Jiřího Joška, 

abychom získali všechny potřebné informace. Po pečlivém zvážení všech skutečností 

konstatujeme, že vedení školy postupovalo v souladu s platnou legislativou a vnitřními 

předpisy. Personální rozhodnutí spadají do výlučné pravomoci vedení školy, a Rada obce 

v tomto směru stojí za rozhodnutím paní ředitelky. 

 

Současně si ale uvědomujeme, že jakákoliv změna, zvláště u pedagogického sboru, může být 

pro děti i rodiče citlivá. Věříme však, že vedení školy má snahu zajistit hladký přechod 

a nadále udržet prostředí, které je přívětivé a motivující. Rádi bychom vás ujistili, že jak obec, 

tak vedení školy sdílí společný cíl – udržet vysokou úroveň výuky, pozitivní školní prostředí 

a důvěru mezi školou a rodiči.  

 

Děkujeme za vaši angažovanost a věříme, že se k celé situaci vyjádří také vedení ZŠ a MŠ 

Chuchelná, které vyjádření Rady přeposílám.  

 

S pozdravem  

 

 

Ing. Rudolf Sněhota 

starosta obce  

Petiční výbor  

K rukám:  

Mgr. Vendula Jirsáková 

Družstevní 330 
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